

От «Буммаша» к «Ижметмашу» — сохранение традиций

Для истории ЗАО «Ижметмаш» характерна постоянно меняющаяся номенклатура изделий. Завод «Буммаш», на производственных площадях которого работает сегодня новое предприятие, был основан в 1959 году для удовлетворения растущих потребностей страны в картоне, газетной и упаковочной бумаге — как предприятие по производству бумагоделательных машин. В более поздний период, благодаря универсальной производственной оснащённости, заводу удалось значительно расширить сферу деятельности и освоить производство продукции для металлургии, тяжелого машиностроения, энергетики, нефтегазодобычи и нефтепереработки.

В 2012 году после банкротства ОАО «Буммаш» на его площадях было основано новое предприятие — ЗАО «Ижевский завод металлургии и машиностроения» (сокращенно ЗАО «Ижметмаш»).

Руководству предприятия удалось не только по максимуму сохранить производственные мощности, конструкторские и технологические наработки, квалифицированный персонал, но и модернизировать линейку выпускаемой продукции с учетом современных требований рынка.

На сегодняшний день ЗАО «Ижметмаш» успешно поставляет на рынок среднетоннажные поковки массой до 12,5 т. Среди многолетних потребителей этого вида продукции: ОАО «Волгограднефтемаш», ОАО «Курганхиммаш», «ОАО «Тяжмаш» и многие другие.

ЗАО «Ижметмаш» — одно из немногих предприятий в России, имеющих возможность изготовления центробежнолитых труб большого диаметра.

На заводе функционирует цех, где изготавливаются трубы диаметром от 85 до 1500 мм, толщиной стенки 10–60 мм и длиной 4–6 м. Трубы выпускаются из нержавеющей и теплостойких сталей и предназначены для работы с активными средами и высоким давлением. Производимые трубы успешно применяются в паропроводах горячего перегрева энергоблоков тепловых электростанций; в установках глубокой переработки нефти, таких как: гидрокрекинг, гидроочистка, каталитический крекинг и т.п.

В рамках программы импортозамещения в современных условиях это открывает перед заводом новые перспективы применения продукции. Так, например, на сегодняшний день на предприятии активно ведутся работы по освоению производства труб большого диаметра для изготовления соединительных деталей трубопроводов, в процессе проработки еще несколько перспективных направлений. Успешное их освоение позволит компании выйти на принципиально новые рынки сбыта.

Машиностроительное производство ЗАО «Ижметмаш» специализируется на изготовлении несерийных, порой даже эксклюзивных, узлов, металлоконструкций и готового оборудования. Вся продукция изготавливается либо по чертежам заказчика, либо по чертежам, адаптированным конструкторами «Ижметмаша» специально под нужды заказчика. Универсальная оснащённость станочного парка и наличие на предприятии полного машиностроительного цикла изготовления изделий позволяет заводу осваивать и производить продукты без привязки к серийности для самых разных отраслей промышленности.

Для предприятий нефтегазового и нефтехимического комплекса ЗАО «Ижметмаш» выпускает:

- Направляющие, блоки механизмов перемещения, фермы и другие узлы, входящие в состав тяжелых буровых установок кустового бурения.
- Узлы учета расхода газа на магистральных трубопроводах.
- Комплекты модернизации эшелона буровых установок (манифольды, насосные блоки, укрытия, вышки, подсвечники и др.).
- Теплообменные аппараты различных модификаций для химической, нефтегазоперерабатывающей промышленности.
- Емкости различной формы, работающие под давлением, длиной до 12 м и диаметром до 4,5 м.
- Тяжелые металлоконструкции габаритами до 5000×4500×12000 мм и весом до 30 т и многое другое.

Система менеджмента качества ЗАО «Ижметмаш» сертифицирована в соответствии с требованиями ГОСТ ИСО 9001-2008.

В современных условиях основная задача, стоящая перед предприятием — постоянное развитие, внедрение новых технологий, совершенствование производства для выпуска продукции, максимально соответствующей требованиям рынка.



426039, г. Ижевск, Воткинское шоссе, 170
+7 (3412) 45-25-00
office@izhmemash.ru
www.izhmetmash.ru

